



Праздничный концерт

Праздничный концерт к 70-летию «Жалякальнё» гимназии состоялся 28 октября в актовом зале школы.

Вся гимназия была украшена яркими стендами, шарами, логотипами праздника, приглашая всех в свой гостеприимный дом!

Этот день поистине был непохожим на все остальные: энергичная музыка лилась из колонок по всем этажам, волновались наши артисты, готовые в момент выйти на сцену, множество гостей, пришедших из мэрии, городского отдела образования, городского методического центра, директора гимназий и прогимназий, родители учеников - все были готовы разделить с нами нашу радость... До начала торжества остается 10, 5, 1 минута, торжество открывается гимном нашей гимназии, поют все: и гимназисты, и учителя, и гости!



Потом всех присутствующих ведущие концерта погружают в историю рождения и жизни нашей школы, путь был долгим, ведь 70 лет – это большая дата. Наши известные всем театралы приложили немало усилий, чтобы

показать этот непростой путь, которым пришлось пройти. В перерывах между сценками из школьной жизни звучали песни, стихотворения, играл на трубе наш весёлый бывший абитуриент...НО! Самым трогательным стал первый танец, поставленный много лет назад Н.Чернышовой, еще в 3-ей средней школе с ребятами начальной школы. В этот раз на нашей сцене танцевали под песню «Иванушек-интернешнл» «Кукла Даша...» приглашенные дети из прогимназий... Три поколения детей на сцене с плюшевыми игрушками не оставили равнодушными никого! На этом концерте бывшие выпускники нашей школы с удовольствием согласились

выступить на сцене и спеть песню.



Завершился этот концерт награждением наших любимых учителей за их бескорыстный и самоотверженный труд. Учителя получили награды и от Министерства просвещения и спорта, от Клайпедского отдела просвещения, от мэрии нашего города, от городского методического центра, от администрации гимназии «Жалякальнё». С тёплыми словами приветствия выступили директора гимназий и нашего города, родители,



строители-реноваторы нашей школы. В тот день было много грамот и подарков, было много улыбок, радости, и я с уверенностью могу сказать, что никто в этот день не остался без внимания.

Мелодии песен, написанных к торжеству, шутки, танцы – все это присутствовало в этот знаменательный день и неспроста, ведь всё это олицетворение нашей гимназии, ее души. Нашей гимназии исполняется **70** лет, а она остается молодой, но мудрой, готовой принять новых учеников под свое крыло, научить их разным наукам, жизненным премудростям, научить радоваться жизни и самим дарить незабываемые эмоции и чувства



Юбилейные праздники подошли к концу, а жизнь продолжается!

PS Закончился последний день юбилейной недели, вся школа прожила это время на высоком подъёме, в памяти, кто учился в это время, навсегда останутся трогательные минуты праздника. Наши корреспонденты постарались освещать каждый день этого юбилея, за что им большая благодарность от общественности гимназии.

*Материал подготовила Оля Мухина,
корреспондент газеты «Свой взгляд»*

